



Поздравление руководителя СУ СК России по Мурманской области с днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги и ветераны следствия!

От имени коллектива Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области и от себя лично поздравляю Вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации!

На протяжении всего времени существования следователи Следственного комитета России являются достойнейшим примером преданности своему делу. Неоценим вклад каждого сотрудника ведомства в безопасность государства и защиту прав и интересов граждан! Мы никогда не отступимся от своих принципов, основой которых являются охрана закона и правопорядка, восстановление справедливости, защита страны и общества от преступных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

посягательств.

Пусть следующий год работы Следственного комитета Российской Федерации будет наполнен громкими победами, плодотворным трудом, профессиональными успехами!

15 Января 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1647562>